{?) rnamenta |J

INSTRUKCJA MONTAZU
BRAMA DWUSKRZYDLOWE)




strona 1/6

Nr elementu Nazwa elementu llosé
1 Ptyty montazowe + sztangi gwintowane 4
2 Maskownik (Spaltabdeckung) - opcja 2
3 Brama dwuskrzydtowa 1
4 Komplet klamek 1
5 Zestaw $rub 1




Przygotowanie do montazu

strona 2/6

Wykaz elementéw llos¢

Nirobolec ..@ 4

Sztanga gwintowana

il

Sruba M4x35 Brak

lub
)T 1

Blokada klamki Brak
lub
1,2

Trzpien
1
C ]
Szyld - komplet Brak
lub
1
Pierscien segera 5

Wykaz narzedzi: x

- Klucz ptaski "22" - 1 szt.
- Szczypce do pierscieni segera - 1 szt.

Instrukcja:

Zamontowa¢ sztange gwintowang w nirobolcu

a nastepnie zablokowa¢ za pomoca nakretki
M14. Na sztange gwintowana nakreci¢ druga
nakretke oraz ptyte montazow. Catos$¢
zamontowac¢ w zawiasie na furtce i zablokowac
za pomoca segera.

W zaleznosci czy klamka ma by¢ ruchoma czy nie
zas;c((j)sowac' blokade a nastepnie przykrecic¢
szyld.

===

¥ /




Wyznaczenie potozenia ptyt montazowych

strona 3/6

Wykaz elementéw llos¢
Ptyta montazowa 80x80 4
Wykaz narzedzi:

- Wiertarka udarowa - 1 szt.
- Wiertfo do betonu @ 8 - 1 szt. commm——
- Wiertto do betonu @14 - 1 szt. s
- Gwintownik M6 - 1 szt. - montaz do alu =e——
- Wiertto do metalu @314 - 1 szt. - montaz cossmwmss—
do alu

- Oftéwek - 1 szt.

- Poziomica - 1 szt.

<777

Instrukcja:

Odmierzy¢ dolne powietrze montazowe (np. 50
mm) i zaznaczy¢ na stupku. Podtozy¢ dystans na
wysokos¢ dolnego powietrza a nastepnie ustawi¢ na
nim furtke.

Oznaczy¢ na murze (stupku) za pomocg otowka
srodki otworéw w ptytach montazowych. Sprawdzi¢
za pomoca poziomicy potozenie otwordw (musi byé
wspotosiowe). Nastepnie wywiercié¢ otwory wiertem
@8 a na sztangi gwintowane @14. W przypadku
montazu do alu wykona¢ otwory gwintowane M6
oraz otwory @14,

ALU

MUR

Y "»,,{.‘J; iy
-
by
23

3 5
e e

Ustawic wg. uznaniu\

zalecany sSrodek

I;ﬂy

By

i

o9




Montaz bramy dwuskrzydtowej strona 4/6

Wykaz elementéw llos¢
g
Mur | Alu
ALU °ole
—@
o [e
16 -
Kotek KPW 8x50N ]
I o
Sruba M6x20 DIN 933
- 16
Nakretka M6 DIN 934 o T
o o
Podktadka M6 DIN 9021 -t
16 | 16 MUR SN
. 4 4 \L—/
Ptyta montazowa 80x80
Wykaz narzedzi: okoto 65 mm 10 okoto 65 mm
- Klucz ptaski lub oczkowy "22" - 1 szt. g\, I I A A OO A A A Y I Sruba M6
Sruba M6

- Klucz imbusowy "12" - 1 szt.
- Mtotek 0,5 kg - 1 szt.

- Nasadka wkrecajgca szesciokatna "10" - 1 szt. | 1
- Wkretarka akumulatorowa - 1 szt.

- Klucz ptaski lub oczkowy "10" - 1 szt. ‘\ & | I R O 0 O A R [ A A A |

AN |
e
/A

Instrukcja:

W otwory @8 w murze wbic kotki. Ustawi¢ ponownie
furtke na dystansie a nastepnie przykrecic¢ ptyty
montazowe do muru (alu) odpowiednimi Srubami.
Wyregulowac odstep furki od muru po stronie
zawiasow za pomocg klucza imbusowego oraz klucza
ptaskiego "22". Zaleca sie ustawienie furtki

w odlegtosci 65 mm od strony zawiasow oraz 10 mm
pomiedzy skrzydtami.

UWAGA: Do srub M6x20 do gérnych pftyt
montazowych zastowac nakretki




Montaz bucika

strona 5/6

Wykaz elementéw llos¢

okoto 65 mm 10

Sruba M5,5x100 DIN 7981

4
Kotek KPW 8x50N 4
Bucik 1

Wykaz narzedzi:

- Srubokret (koncéwka wkrecajaca) PH2 - 1 szt.

- Mtotek 0,5 kg - 1 szt.

- Wiertto do betonu @8 - 1 szt. a— &
- Wkretarka akumulatorowa - 1 szt.

- Wiertarka udarowa - 1 szt.

)

Instrukcja:

Ustawic¢ bucik na $rodku bramy (centralnie) a

nastepnie oznaczy¢ otwory pod bucik na

fundamencie. Wykonaé otwory za pomoca wiertta @8

i wbi¢ w nie kotki. Ustawi¢ ponownie bucik, tak aby

otwory montazowe w buciku pokrywaty sie z

bwykck)nanymi. Za pomoca dotgczonych srub przykrecié
ucik.

famn

Ve N e N i N i [

okoto 65 mm

[

e

famn




Montaz maskownicy - opcja

strona 6/6

Wykaz elementéw llos¢

Mur | Alu

Sruba M5,5x100 DIN 7981 4

Kotek KPW 8x50N

[

Sruba M6x20 DIN 7985 4

|

Podktadka M6 DIN 9021 @ A A

Maskownica 2 2

Wykaz narzedzi:

- Srubokret (koAcéwka wkrecajgca) PH2 - 1 szt. €
- Mtotek 0,5 kg - 1 szt.

- Wiertto do metalu @8 - 1 szt. 6\

- Wiertto do betonu @8 - 1 szt.
- Gwintownik M6 - 1 szt. (montaz do alu) ee——

- Wkretarka akumulatorowa - 1 szt.
- Wiertarka udarowa - 1 szt.

- Poziomica - 1 szt.

T

Instrukcja:

Wywierci¢ otwory w katowniku na czesci o szerokosci
30 mm, w odlegtosci 50 mm od gérnej i dolnej
krawedzi. Ustawi¢ kagtownik po stronie zawiasow

z réwno z dolng krawedzig taty (ramy). Oznaczy¢
miejsca wiercenia na murze (alu). Wywierci¢ otwory
w murze wierttem @8 (w przypadku alu otwor
gwintowany M6). Zamoczowaé maskownice za
pomocy dotgczonych srub.

ALU
MUR
.&9 % _ okoto 65 mm 10 okoto 65 mm
N OO OO OO
W et et e e e f—
N HHHHH H
N

N

I N A O I A N

[ §

7
e

X Bk A e O

oep
o3

eu

. -
SR

At

ymmmmmmu&tmmmmmm

=2






